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FONDUL SOCIAL EUROPEAN+ 
Program: „Programul Educație și Ocupare”  
Prioritate P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții 
pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității “  
Obiectiv specific: ESO4.7. - „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților 
flexibile de actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de 
competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor 
de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor 
profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)“  
Operațiune 9.g.7. Implementarea programului „Competențe digitale pentru piata muncii” 
Numărul de identificare al proiectului- ID MySmis 2021: 334468 
Titlul proiectului: T.E.C - TEHNOLOGIE, EFICIENTA, COLABORARE 
Numele solicitantului: BEGLI EVENT SRL 
Numele partenerului: ASOCIAȚIA EURO<26 

28.02.2026 

„T.E.C – Tehnologie, Eficiență, Colaborare” 

Primele rezultate în formarea competențelor digitale în cadrul proiectului T.E.C – 
Tehnologie, Eficiență, Colaborare (ID 334468) 

 
 
Proiectul „T.E.C – Tehnologie, Eficiență, Colaborare” (ID MySMIS 334468) este 

cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027 
și are ca scop sprijinirea angajaților din județul Alba pentru dobândirea competențelor 
necesare adaptării la cerințele actuale ale pieței muncii, marcate de digitalizare și tranziția 
către o economie verde. 

• Valoare totală proiect: 4.852.652,32 lei 

• Valoare finanțată de Uniunea Europeană: 3.918.516,75 lei 

• Valoare totală nerambursabilă: 4.610.019,70 lei 

• Cofinanțare BEGLI EVENT SRL: 149.102,82 lei 

• Cofinanțare Asociația Euro <26: 93.529,80 lei 

• Perioada de implementare: 1 septembrie 2025 – 31 august 2027 (24 luni). 

Beneficiari direcți- 616 angajați din întreprinderi publice și private din județul 

Alba vor fi selectați și implicați în activitățile proiectului. 
În primele luni de implementare ale proiectului „T.E.C – Tehnologie, Eficiență, 
Colaborare”, echipa de proiect a desfășurat activități susținute de informare, promovare 
și selecție a grupului țintă, în vederea atingerii obiectivului asumat de includere a unui 
număr total de 616 persoane în activitățile proiectului. 
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BEGLI EVENT SRL, în parteneriat cu Asociația Euro <26, anunță demararea oficială a 
cursurilor de formare profesională pentru primele 139 de persoane incluse în grupul țintă 
al proiectului „T.E.C – Tehnologie, Eficiență, Colaborare”, cod MySMIS 334468. 

În perioada 1 septembrie 2025 – 28 februarie 2026, proiectul „T.E.C – Tehnologie, 
Eficiență, Colaborare” (ID 334468), finanțat prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027, 
a înregistrat un progres semnificativ în ceea ce privește constituirea și activarea grupului 
țintă, precum și demararea activităților de formare profesională în domeniul competențelor 
digitale. 

În etapa de identificare și selecție, au fost identificate 196 de persoane pentru grupul 
țintă (28 în octombrie 2025, 28 în noiembrie 2025, 28 în decembrie 2025 și câte 56 în lunile 
ianuarie și februarie 2026). Dintre acestea, 195 de persoane au fost înscrise efectiv în grupul 
țintă, respectiv 27 în luna octombrie 2025, câte 28 în lunile noiembrie și decembrie 2025, 
și câte 56 în lunile ianuarie și februarie 2026, contribuind la consolidarea progresivă a bazei 
de participanți eligibili ai proiectului. 

Începând cu luna decembrie 2025, au fost demarate activitățile de evaluare inițială 
a competențelor digitale, fiind evaluate 28 de persoane în luna decembrie 2025 și câte 56 
de persoane în lunile ianuarie și februarie 2026, ajungându-se la un total de 140 de persoane 
evaluate. Pentru fiecare persoană evaluată au fost elaborate planuri personalizate de 
dezvoltare a competențelor digitale, însumând 140 de planuri până la finalul lunii februarie 
2026, ceea ce asigură o intervenție adaptată nivelului și nevoilor individuale ale 
participanților. 

În ceea ce privește participarea la programele de formare, în lunile ianuarie și 
februarie 2026 au fost incluse în activități de formare 83 de persoane, în cadrul cursului de 
inițiere OIPVD (Operator Introducere, Validare și Prelucrare Date), componenta destinată 
solicitantului (S). Astfel, din ținta totală de 168 de persoane pentru acest tip de curs, au 
fost deja incluse 83 de persoane, reprezentând un progres semnificativ în atingerea 
indicatorilor asumați. 

În această perioadă nu au fost încă demarate cursurile de calificare nivel 3 – OIPVD, 
cursurile de competențe comune TIC (cu recunoaștere ANC) și nici cursurile de inițiere 
OIPVD aferente partenerului (P), acestea fiind planificate pentru etapele următoare de 
implementare. De asemenea, indicatorii privind persoanele sprijinite care își îmbunătățesc 
competențele digitale și persoanele certificate la finalul programului vor fi raportați pe 
măsură ce participanții finalizează programele de formare. 

Per ansamblu, până la 28 februarie 2026, proiectul se află într-un stadiu avansat de 
implementare în ceea ce privește constituirea grupului țintă și operaționalizarea 
activităților de formare, fiind create premise solide pentru atingerea integrală a 
indicatorilor asumați în cererea de finanțare și pentru creșterea nivelului de competențe 
digitale al persoanelor participante. 

Selecția grupului țintă se desfășoară în mod transparent, obiectiv și 
nediscriminatoriu, cu respectarea principiilor egalității de șanse, nediscriminării și 
accesului egal la oportunitățile de formare profesională, conform metodologiei de selecție 
aprobate. 
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Persoanele interesate pot solicita informații suplimentare privind condițiile de 
eligibilitate, documentele necesare și calendarul selecției prin intermediul site-ului 
proiectului sau la datele de contact ale beneficiarului. 

Înscrie-te în proiect! 

Dacă ești angajat cu contract individual de muncă (normă întreagă sau parțială), 
inclusiv dacă ocupi o funcție de management, și lucrezi într-o întreprindere publică sau 
privată din județul Alba care activează în clasa CAEN 10 – Industria alimentară sau cod 
CAEN 56- Restaurante și alte activități de servicii de alimentație, atunci te poți înscrie în 
proiectul „T.E.C – Tehnologie, Eficiență, Colaborare” (ID MySMIS 334468). 

Contactează-ne pentru înscriere și informații suplimentare: 
• BEGLI EVENT SRL (Beneficiar) – cursurialba@gmailcom, 

https://beglievent.ro/proiecte  
• Asociația Euro 26 (Partener) – contact@euro26.ro 

 

 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021–

2027. 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau 

a Guvernului României. 

 

https://beglievent.ro/proiecte

